

Петербургские коллегиальные чтения-2021



23-25 июня 2021 года в Санкт-Петербурге состоялась XXII научно-практическая конференция «Петербургские коллегиальные чтения – 2021» на тему «Интеллектуальная собственность: теория и практика», организованная Санкт-Петербургской коллегией патентных поверенных и Санкт-Петербургским политехническим университетом Петра Великого.

Вот уже в двадцать второй раз, начиная с 1999 года, Коллегия проводит конференцию, на которой российские и зарубежные специалисты представляют для обсуждения с коллегами результаты исследований проблемных вопросов правовой охраны, защиты и использования интеллектуальной собственности, делятся практическим опытом.

В этом году по причине ограничений, связанных с пандемией Covid-19, Чтения были проведены в смешанном формате – очное участие и участие в режиме онлайн-конференции.

С приветственным словом и пожеланиями плодотворной и интересной работы к участникам конференции обратился и.о. проректора по научно-организационной деятельности Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого Юрий Сергеевич Клочков.

Программа Чтений-2021 включала 33 доклада. В работе конференции приняли участие более 100 специалистов из России (Москва, Санкт-Петербург, Белгород, Великий Новгород, Владивосток, Воронеж, Ижевск, Иркутск, Калининград, Красноярск, Красноярск, Курск, Нижний Новгород, Новосибирск, Пермь, Ростов на Дону, Саратов,

Томск), а также из Украины (Киев, Днепрпетровск), Беларуси (Минск), Швейцарии (Лозанна).

В работе конференции участвовали представители Роспатента, Евразийского патентного ведомства и Федеральной антимонопольной службы России. Вел конференцию патентный поверенный Ю.И. Буч.

По планам организаторов очередные XXIII Петербургские коллегияльные чтения пройдут в период с 22 по 24 июня 2022 года.

По материалам <http://spbkkp.org/peterburgskie-kollegialnyie-chteniya-2021-press-reliz/>